

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Nastavení metodiky vyšetřování leteckých nehod a událostí na letišti
<b>Jméno autora:</b>	Martin Dillinger
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav letecké dopravy
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Slobodan Stojíc
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav letecké dopravy, Fakulta dopravní, ČVUT

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání hodnotím jako náročnější. Problematika šetření události je velice aktuálním tématem jak v praxi, tak i v teorii. Práce v oblasti forenzního inženýrství vyžaduje pochopení principů fungování konkrétních systémů a procesů.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student provedl analýzu současných přístupů k problematice šetření události a navrhnul změny pro oddělení, které tyto aktivity provádí. Student v závěru uvádí, že v rámci diplomové práce bude pokračovat na přípravě postupu pro šetření konkrétních typů události.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bakalářská práce je zaměřená především na teoretické základy, které umožňují nastavení funkčního a efektivního systému šetření.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Využití zdroje jsou vhodné a relevantní. K danému tématu existuje velké množství cizojazyčné literatury, jejíž použití v této práci by bylo jasným přínosem.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Práce přináší přehled o současných přístupech k problematice šetření události na letištích. Je zaměřená na aktivity oddělení, pověřeného k šetření události a incidentů. Práce obsahuje návrhy k zlepšení fungování a zajištění souladu s moderním přístupem k dané problematice. Logickým pokračováním bude zaměření se na konkrétní postupy v případě různých typů nehod a incidentů.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 2.9.2019

Podpis:

